

茉莉刚下车还是很震惊的，站在村口这块高地可以很清楚看到村子的全貌，整个村子很大条件也还可以，有很多房子都是二层的小别墅。茉莉看到眼前这村子想到了曾经的自己那农村老家，不过自己老家那是一个穷山恶水的小村落，住在那的人思想也很落后很愚昧，茉莉很清楚那群人是什么德行，他们一辈子也不会有什么出息，当然曾经的自己也是其中一个碌碌无为的屌丝，如果没得到人皮哪会有现在这光彩的自己。

茉莉正看着这小村子出神就看到不远处人声鼎沸，她转头发现李顺国刚一下车就被一群村民团团围住，李顺国笑着和这群人握手拥抱。

“茉莉！过来！”李顺国伸手招呼茉莉过去，她挤过人群站在王洁和豪杰身边后李顺国说道：“各位老乡亲，这是我女

儿李茉莉！以及我儿子豪杰！今天我们一家三人回来就是想老家的各位亲戚老友见见，好多年没见老家人真的很想你们。”李顺国将茉莉和豪杰一一介绍给这群村民，她知道了这群人里有李茉莉亲戚，什么三姑老舅八大姨表哥表妹，还有李顺国小时候的老朋友老哥们都来了。

“茉莉现在这么漂亮了啊！”一个中年妇女脸都笑成了一朵花，攥住茉莉那洁白的小手就不松开。

“茉莉你还认识她是谁不？”李顺国笑着指着这大妈问茉莉。

她心里想糟糕，李顺国这么问她肯定说明这个人和自己很熟悉，她紧紧盯着那中年妇女但是脑中一点印象都没有，茉莉整个人僵住了汗珠都冒了出来。

“我……这个……”茉莉支支吾吾的尴尬笑着。就在这时那大妈爽朗的笑了出来然后摆摆手说道：“不认识正常，当年你领着茉莉从村子搬出去时茉莉还是个小女孩呢！唉，当时你们也真是太难了，我当时还送你们俩走来着呢，我那个眼泪流的啊，茉莉那时还是孩子，那么小就遇到那种事…唉。”女人说着说着眼泪还流下来了。

“二婶你看你哭啥啊，孩子们都长大了以前的事就别提了，你身体也挺好呗！”李顺国安慰着二婶说道。

茉莉偷偷松了一口气还好当时李茉莉很小并不记事，难道只是因为年纪小所以李茉莉的记忆里才没有保存这些吗？

李顺国在众人的簇拥下向村内走去，什么叫荣归故里以及衣锦还乡茉莉算是见识到了，李顺国就仿佛国家领导人一般周围围满了人。茉莉跟在众人身后才了解到为什么这群人如此尊敬李顺国，天赋集团在村子里建了好几个工厂用于扶持当地建设，李顺国还给当地学生建了几座爱心学校，李顺国以及天赋的声誉在这一片土地上可以说是相当闻名，身边这群亲戚都因为在李顺国的光环下早早脱贫奔了小康。

就这样茉莉跟着李顺国在这些亲戚朋友的引导下参观了天赋出资盖的几个工厂以及爱心小学，茉莉本以为今天来这里就是随便坐坐但是没想到上午来了就一直在走，这可苦了她了因为茉莉今天穿的是一双11cm高跟皮靴，就这么一直走到下午时脚已经痛的不行了，但是当着外人还不能表现出来所以外表看上去她依然一直露出浅浅微笑但内心却早苦不堪言。

不过脚上的疼痛并不算什么，这一天的担惊受怕也让茉莉受不了的，自称是老舅三哥三姨妈的人在自己面前走马灯走过，他们不停的说着李茉莉小时候的各种事情，还好有李茉莉小时候就离开了村子这个理由自己可以嗯嗯啊啊的答应着敷衍过去。最要命的是她的身体又开始疼痛起来，她只感觉浑身都酸痛起来有些不受控制，连脑袋都跟着嗡嗡直响。

他们参观一个养殖场时豪杰拉住了茉莉的衣服奶声奶气的说：“姐姐~你看那里有小鸡！我想摸摸！”茉莉顺着豪杰的小手看到不远处的围栏里满满都是黄色的小鸡，她回头看到李顺国正被一群人围住听着他们讲话并没有人在意她们俩，茉莉笑着牵住豪杰的手来到那围栏边，茉莉拿起簸箕在一旁的大编织袋里铲了一把饲料顺手就扬了下去，看着这些小鸡叽叽喳喳的叫着去吃饲料她突然看到了一段影像，那是

小时候的李茉莉，她正蹲在几只小鸡旁边将手里的小米倒在地上聚精会神看着小鸡们啄食，在她身旁李顺国正一脸慈爱的摸着她的小脑袋，茉莉开心的叫着爸爸一把拥入他的怀中。

茉莉看着这些小鸡眼泪悄悄的流下来了，她惊讶的抹了抹眼睛，自己为什么会产生一种伤感以及难受之情呢？茉莉知道解锁脑中那密封的记忆就一定要看到相关的事物才行，看来自己喂食小鸡无意中解锁了脑中关于李茉莉小时候的记忆，而这段记忆才是带给她这种情绪的根本原因。

刚才影像的片段里茉莉看到李顺国和真正的李茉莉是一对很相爱的父女，那么造成现在两人关系如此恶化的原因是什么呢？茉莉暗自决定一定要搞明白。

参观完养殖场后他们又准备去不远处的一个食品加工厂参观，茉莉咬着牙缓缓的走在众人后面，其实她完全可以不跟着去的但是她想趁着这机会找到更多熟悉的场景来解开记忆。

他们走着走着就来到了一座桥上，茉莉看到这座桥很高，桥下面是一条很清澈又很深水流很急的河，对这座桥茉莉没有什么印象但当她看到那条河时脑袋又开始疼痛起来，她只感觉有无数的尖叫哭泣声在自己耳边盘旋。

“李总，这是您出资给村子里建的桥，多亏了这桥全村都要谢谢你啊，大大方便了咱村的日常生活。”村长笑着跟李顺国介绍着，李顺国看着桥又看看脚下的河水陷入了沉默。

茉莉难受的不得了，她靠在桥边上围栏扶手上想休息一下，但是她没想到桥的扶手那么低，她靠上去后整个人就仰了过去！

如果茉莉穿着平底鞋还好，那么高的高跟靴子根本站不稳，再加上她两条腿跟灌铅一般根本发不出力，只一瞬间她的上半身就完全伸了出去！茉莉心里暗叫不好，伸出手就要抓住桥上的石头扶手，但是她大半个身子都在将她向外面扯，那一只手的力道根本拉不回身体，下一秒整个人就从桥上翻了下去！

茉莉心都凉了，难道自己做的这些坏事终于被老天爷惩罚了吗？刚才的尖叫哭泣声其实是李茉莉的怨念索命来了吗？她只觉得大脑一片空白，看着大桥在自己头顶越来越小，然后茉莉就感觉自己重重摔在水泥地一样，浑身剧痛，同时耳边听到如同炸雷一般的声音在大脑中传来，她好像掉入了深海巨兽的口中，一样陷入了深深的绝望，冰冷的河水将她团团包裹住，剥

夺了她的五感，虽然她不太会游泳但还不至于淹到，但是一来这水流太急没有十分高超的技术根本应付不来，二来她是丝毫没有准备的掉进水中慌忙之中脚还抽筋了所以她只能任由这条河摆弄。

李顺国虽然一直在和人交谈着但他的余光都始终没有离开茉莉和豪杰，豪杰没在这里生活过无所谓但是带茉莉回来其实他心里还是很忐忑的，他其实很担心茉莉在这里想到那些不开心的事病情会不会加重，但是心理医生告诉他为了治疗她的病一定要以毒攻毒让她正视现实这样才能彻底去除她脑中的臆想，否则她的臆想症会更加严重甚至会影响她自己原有的记忆以及人格。

李顺国其实并不想回来这里的，因为这地方不仅记录着美好家庭的过去也记录着他丑恶嘴脸的一面。但是他没有办法因

为他这段时间感觉到茉莉的病情已经严重了很多，李顺国知道如果再不去治疗就来不及了。

他正想着呢就看到了茉莉掉下桥那恐怖的一幕，李顺国脑袋嗡的一声他不敢相信自己的眼睛，这时人群中也爆发了一阵尖叫，李顺国像发疯了一样跑到了桥边向下看去，只见茉莉掉在水里后不停的在水里扑腾，但是这条河的水流实在太快了一眨眼她就被冲走十多米。

李顺国想都没想一跃身就跳了下去，别看他是上年纪的人但是体格那叫一个好，平时还一直坚持锻炼，很多小青年都不是他的对手，年轻时的李顺国甚至还是田径以及游泳的国家二级运动员。

他跳进水里后身边的人又是一阵惊呼，但是没有人跟着李顺国跳下去，一是因为这群人都是上年纪的中老年人，因为年轻人不允许也没资格参加李顺国的见面会，他们之中没有几个会游泳的。二是因为这条河是这附近有名的的鬼河，这条河每年都会出几条人命所以村民对这条河充满了畏惧，有几个胆大的思前想后想跳下去时发现李顺国和茉莉早就冲远了，他们大呼小叫的召集人手准备在下游拦住他们。

李顺国跳下去后冲着茉莉的方向用力的游了过去，凭借着他的外号叫小白龙的游泳技术很快就来到了茉莉身旁。他看着茉莉在水中挣扎着特别厉害，李顺国知道在这种湍急的水流中人很容易失去方向感陷入恐惧最后溺水身亡，他首先定住了自己的身形但并没有第一时间去拉住茉莉，因为这阶段的溺水者一旦抓住东西会拼命的拉住，着急去靠近茉莉的话不但救不到人说不好连自己都要搭进去。李顺国就这样在茉莉身

边耐心的等待茉莉折腾的没有力气时才深出手去拉她，但当他终于从身后抱住茉莉时就感觉脚踝突然被什么东西一把狠狠拉住！

李顺国脑袋当时就炸了！他从小就听老人讲过这条河里很是凶险，据说有水鬼专索人命但是李顺国从来不信，他年轻时在这条河里游了很多年从没出事，怎么时隔多年让他真的遇到了水鬼？

李顺国深深憋了一口气就潜入了水中，他这个硬汉是真的不相信鬼神一说，如果说真的有水鬼那他也要见见到底啥样。这河水表面很清澈但是深处却一片漆黑，李顺国顺着自己的脚向下看去.....

只一眼李顺国差点背过气去，他感觉自己浑身的汗毛都竖了起来！一股寒气从头到脚将他整个人都麻痹掉了。李顺国看到一只干枯的手正死死的抓着他脚腕向深处拖去，那细细的手臂苍白的毫无血色，手臂表面长着很多粗粗的毛，这根本不像是人类的手分明是一只鬼手！

李顺国整个人都傻掉了，原本镇定的心在此刻也剧烈的跳动着！就在这时他看到那手臂的黑暗处缓缓有东西探了出来！李顺国在那一刻感觉自己好像并不在人间而且来到了幽冥一样，那巨大的恐惧让他这顶天立地的汉子都不住的颤抖。

探出来的那东西圆滚滚的像手臂一样也是通体苍白，难道这就是水鬼的脑袋？！李顺国真不敢相信传闻居然都是真的，原来水鬼是真的存在的！那圆滚滚的脑袋缓缓抬起头睁着它大大的眼睛直勾勾的看着李顺国，等李顺国看清那张脸的一

瞬间他哇哇的怪叫起来，虽然那圆圆的脑袋上没有头发但是他还是一眼就认出了那张脸，那不是别人……正是自己曾经的老婆，李茉莉的亲母-王洁！

不过在水里这一叫可糟糕了，大量的河水涌入李顺国的口中让他阵脚大乱，他看到王洁睁着大大的眼睛朝着自己缓缓飘过来，那张苍白的脸毫无表情的看着他，没有黑眼珠满是眼白的眼睛里充满了哀怨就好像阴间的厉鬼一般。李顺国在水中不停的吐泡泡同时手脚一阵扑腾，他只觉得自己的视线开始模糊，身体也定在原地一样任由王洁一点点靠近。

挣扎到最后李顺国终于放弃了抵抗，他知道自己今天是跑不掉了，“老婆！这么多年过去了你依然没有原谅我，我对不起你！原来你一直在这条河里的河底等待着我再次回来。看

来这一切都是命啊，罢了罢了，我今天就来偿还欠下的债吧。”他闭上了双眼张开双手做好死亡的准备。

就在这时他的衣领突然被人狠狠拉住！他猛的睁眼就看到茉莉的手死死的拽住他，虽然她的小脸苍白紧紧闭着眼但依然咬着牙并没有淹死过去，李顺国意识到如果自己被王洁带走了那么谁来救茉莉呢？那一瞬间李顺国刚刚熄灭的生命之火又重新点燃了起来。

“对不起了老婆我不能跟你走了！我一定要将茉莉救出去！”就在这时李顺国再扭头向王洁看去发现自己面前那根本不是什么王洁的脸而是一个白塑料袋，那五官也只是袋子上的图案而已。李顺国低头看到自己脚上缠着的也不是什么鬼手而是被人废弃的巨粗麻绳，因为被刷上白油漆所以看上去才像人手，他一弯腰就将绳子从自己脚上解了下来。

李顺国一鼓作气拉着茉莉钻出了水面，因为他们被冲到了下游这时水流也不像刚才那么急了就这样李顺国拽着已经昏迷的茉莉吃力的游出了深水区回到了满是鹅卵石的浅滩。李顺国就算体力再好经过这一番折腾自己也脱力了，他艰难的把茉莉放在平坦的地方呼哧带喘的拍着茉莉的脸。

“茉莉？茉莉！快醒醒！”李顺国看到茉莉没有苏醒可着急了，他又是人工呼吸又是按压腹部。随着茉莉一阵咳水这才终于醒来，茉莉刚醒就看到了李顺国正一脸关切的看着自己。

“我错了！我错了！您饶了我吧！我这就把身份换回来！”茉莉一脸惊恐不停的大喊大叫，因为她刚刚从死亡线上回来所

以大脑根本没有任何防备这下就彻底暴露了自己原本的意识。

不过李顺国可不知道，在他看来自己女儿心理上的创伤确实很严重，经过刚才这凶险的经历看来被打击的更厉害了，已经到胡言乱语的程度了。

李顺国一把抱住茉莉，他知道自己曾经的作为将这个孩子伤的太深了，“茉莉你没事就好！如果你有点什么不测爸爸真的也不活了呜呜！”李顺国积攒了多年的歉意以及悔恨终于在这一瞬间爆发了，他紧紧的抱住茉莉哭的稀里哗啦的，那个平时好似擎天金刚般的李顺国在此刻像个孩子一样。

茉莉这时终于恢复了意识，她傻傻的也抱着李顺国并不知道该说什么，那个严肃的李顺国怎么变得这么脆弱了。

“爸爸对不起你啊！爸爸对不起你妈妈！但是我这辈子欠你妈妈的只有下辈子才能还了！我真的不是人啊！！”李顺国说到这鼻涕眼泪流的更厉害了。

“你说什么呢爸爸？妈妈不是一直和我们在一起吗？”她心里还纳闷李顺国在胡说些什么呢，王洁不是还跟着他们回来了吗。

“你妈妈她....她17年前就死了啊！”

---

---

---

---

第二天天气晴朗，在离村子不远处的墓园里，茉莉站在一座墓碑前面愣愣的看着那上面的照片，那照片上的黑白相片是一个笑的很恬静的女人，她大大的眼睛标致的脸型和自己十分相像，在遗照的下面分明写着王洁二字。

茉莉颤抖着身体回头看着李顺国，她想说话但是却一句话都说不出来，李顺国好像一夜之间苍老了很多，他叹了口气走到茉莉身边把手搭在她肩膀上说道：“茉莉，你母亲在你6岁那年就去世了……她就是淹死在了那条河里……”李顺国的眼泪也在眼眶里不停的打转。

“你说什么……？不对啊……妈妈昨天不还跟着我们回来了吗？之前我也在家里和她说话来着啊。”茉莉的脑袋好像裂开了一样痛，她感觉脑子里那封印的记忆犹如兴奋的猛兽一

一般在脑袋里玩了命的剧烈挣扎。她看到了王洁在家里沙发上和自己聊天的场景，看到了王洁在厨房给自己做吃的场景，那一个个自己亲身经历的过往不停在自己眼前掠过。

“茉莉你还不知道吗！你一直在和空气交流！所谓你妈妈给你做的吃的都是你自己做的！你妈妈给你买的衣服也都是你自己买的！你有着很严重的臆想症啊！王洁是你幻想出来的！”李顺国用力摇晃着茉莉喊道。

“你胡说！她一直都在的！明明那么真实怎么可能是假的呢！不仅是我能看到很多人人都知道妈妈都存在！”茉莉忍着脑袋的剧痛挣扎的叫着。

“大家为了不让你伤心都在骗你啊！我也好，豪杰也好，家里的仆人也好，大家都一直在陪你演戏啊！我知道你一直在

说妈妈没死的时候就带你去看心理医生但是你去了一次后说死都不去了，因为你后来也没有做出奇怪的事我就默认了你的这种行为。但是最近我发现你脑子不正常了，你的记忆开始断片缺失，整个人也变得说不出的奇怪，原来只是在嘴里说说你妈妈还没死，但是前几个月开始我发现你真的将你妈妈想象出来甚至和空气对话！我这次带你回来就是决定了要解开你的心结！你好好想想你6岁那年！你曾经住的在村头的小平房！还有那条河！你好好想想那年8月份的深夜到底发生了什么！”

李顺国说完这些话后茉莉脑中那锁住最关键记忆的链条啪的一声就崩开了！本牢不可破的巨锁轰的就爆炸稀碎，李茉莉一直深埋的大量记忆顿时就涌了出来充斥在她脑中。

茉莉从没接受过如此大量的记忆，她痛苦的整个人跪在地上不停尖叫，李顺国连忙把她揽入怀中大声的喊道：“都是爸爸的错！爸爸对不起你们！茉莉你坚持住！你好好去回想到底发生了什么！”

---

---

---

---

那是茉莉6岁那年，小小的她正在村子里李奶奶家的鸡圈里喂小鸡玩，茉莉喂完后站了起来拍拍手和李奶奶道别就迈开小腿向自己家跑去。小茉莉家住在村头一间小平房里，虽然在村里不算很好的房子但是有爸爸妈妈在也很温馨，爸爸还

给小茉莉买了一条小狗，现在那小狗就跟着自己屁股后面形影不离。

不过有段时间小茉莉都没有见到爸爸了，妈妈说爸爸去城里打工了所以不能经常回来，但是前两天小茉莉偷听到妈妈给爸爸打电话来着，电话里妈妈很生气的样子，说什么要离婚，小小的茉莉也不知道什么是离婚，妈妈告诉自己爸爸以后不能和自己与妈妈在一起了。

小茉莉不知道为什么一家人不能在一起，直到3天后爸爸回来，他回来将自己的东西都收拾好后妈妈扑了上来对着他又抓又挠，李顺国并没有还手，他只能用沉默来回应着王洁的愤怒，最后家里被王洁弄得狼狈不堪，她坐在破烂不堪的家中哭着骂道：“李顺国你个该死的！说去城里打工你背着我

沾花惹草！你为了那小狐狸连女儿和我都不要了！你他妈的根本不是人！”

李顺国表情很纠结，现在搞成这个样子确实完全怪他。年轻的李顺国和王洁都是土生土长的本地人，李顺国仪表堂堂是个帅小伙，而王洁窈窕淑女也很美，两个年轻人结合在一起大家都说他们是郎才女貌天造地设。两个人就这样在村子里幸福的生活着，当王洁生了小茉莉之后一家三口更加幸福开心。

后来改革开放所有人都不安于现状开始了轰轰烈烈的下海创业潮，本就思想前卫的李顺国在这小村子里也待不住了，他决定离开村子去城里打工赚钱，临走时和王洁保证自己有钱了一定把她们娘俩接到城里。李顺国这一走就是3个月，离开家后的李顺国在城里打工时遇到了一个有钱富婆，富婆很

想和他结婚所以命令他和自己老婆孩子离婚，这样自己上百万的家产可以让李顺国随便花。

没见过钱的李顺国当时就鬼迷心窍了，做了一番思想斗争后他还是跪倒在金钱面前。1个月后他给王洁打了一通电话说明了自己决定离婚的事情并且告诉她想要把小茉莉带走去城里，王洁哪里会答应所以两个人就吵了起来。

最后两个人还是办理了离婚，小茉莉则判给了王洁抚养，李顺国每个月要支付抚养费。办理离婚手续的当天下着淅淅沥沥的雨。小茉莉站在民政局门口眨着大大的眼睛看着一旁的大树上被拍打哗哗啦啦的树叶。

李顺国从里面出来后表情复杂的蹲在小茉莉身旁说道：“茉莉你在家要听话，爸爸出去工作了，我会时常回来看你的，你一定要听妈妈的话。”

“爸爸多久能回来啊，你说过也给我买王奶奶家那种小鸡的。”小茉莉嘟着小嘴一脸渴望的看着李顺国。

李顺国眼泪哗一下就流下来了，他咬着嘴唇说：“爸爸一定会给你买的，你在家乖乖的。”

---

---

---

---

两个月后李顺国确实回来了，只不过他是出现在太平间王洁的尸体前，他的表情呆滞两眼无神的看着面前王洁苍白毫无血色的脸，小茉莉则是哇哇的哭的不像样。

李顺国走后王洁拒绝了李顺国寄来的抚养费，她不想花那富婆给李顺国的臭钱所以原本一直在家当家庭主妇的王洁也走出家门去邻村打工来补贴家用，但是那个年代打工能挣几个钱，王洁只好每天都起早贪黑在附近几个村子来回跑。

有一天直到深夜王洁才干完活，她骑着自己的那破自行车艰难的向家里骑去，当她经过那条河上面的小木桥时因为天太黑以及桥年久失修她一个不小心就骑到木桥一处损坏的地方。如果白天她肯定能看到，但是天这么黑村子里还没有路灯再加上她心急所以连人带车就翻了下去。王洁根本不会游

泳就这样在水里不停折腾最后人就沉了下去，等到第二天村民才在河下游的浅滩发现了王洁的尸体。

李顺国得到消息后像疯了一般赶了回来，等他到家后看到的只有王洁的尸体，她再也不能睁开双眼笑着叫自己老公了。如果不是因为自己离开她自己的爱妻怎么会死掉，李顺国在太平间哭的死去活来几度昏厥，但是人死不能复生他这辈子都只能在自责和悔恨中度过。

处理完王洁的后事李顺国拉着小茉莉离开了村子，小茉莉本想带着自己的小狗一起走，但是等临走前一天她发现小狗不知道跑到哪里消失不见了。

李顺国并没有回富婆所在的城市，他还没有和富婆结婚所以自己完全是不辞而别，他和小茉莉最后来到了现在生活的这个城市-莱茵市。

李顺国和小茉莉在这里安顿下来后他白天将小茉莉放在幼儿园自己去打工，晚上父女二人就住在一间很小的廉租房里。李顺国这时才发现原本开朗的女儿现在变得沉默寡言再也看不到她的笑脸了，幼儿园老师也说小茉莉从不和身边的小朋友沟通，每天都是自己蹲在角落里发呆，有时会说妈妈在她身边和自己玩就不需要小朋友了。

李顺国每天愁容满面，他知道小茉莉一直都在怪自己，怪自己间接害死了王洁。但是他也不知道要怎么和女儿沟通，他能做的只有每天辛苦赚钱，但是越这样父女二人的关系越生疏。

慢慢的小茉莉上初中了，处在叛逆期的她更加不把李顺国放在眼里，每天也不上学总跟社会人混在一起。他开了一家小公司，天生生意都很好但是很忙，他想管教茉莉但心有余但力不足，天真的李顺国以为只要给茉莉钱就可以了，所以茉莉花钱大手大脚就是从那时候培养起来的。

手里有钱的茉莉更加不理睬李顺国了，每天都出入各种场所，她也是在这时认识的婉瑜并成为了最好的朋友。

当茉莉上高中时李顺国认识了一个女人，那女人很像王洁，李顺国和她结婚并生下了一个男孩，也就是李豪杰，茉莉当时是极力反对的，因为这件事父女闹的很凶甚至吗·茉莉一度离家出走住在一间地下酒吧里。

不过好景不长，没过多久李顺国的公司突遇变故把这些年的钱全部赔里面了，那女人也是个贪图富贵的主发现自己的靠山倒了立马跑了和一个富豪在一起再也没有回来，而豪杰则丢给了李顺国。

那段时间李顺国一家很困难，不过茉莉从不操心这些，她每天除了睡觉基本都不在家待着，李顺国和那女人生的小男孩豪杰她更是从不理会，她看到那小男孩就烦的很，他就是李顺国背叛自己和妈妈王洁的象征。

说来也怪，那小男孩从来不哭不闹，李顺国和茉莉不在家时他自己很安静的在家里自己一个人玩，等茉莉回来时他都会开心的跑过去求茉莉陪自己玩，但是茉莉每次都对他怒斥或者冷眼相待，但豪杰从来都没有因此记仇或者向李顺国告状，他被茉莉赶走后就默默的回到房间玩自己的。

有一天茉莉刚睡醒发现豪杰正偷偷的给自己盖被子，茉莉在那一瞬间突然发觉其实这个小男孩也是受害者，他和茉莉一样本就没有错，自己为什么要将愤怒转移给这个无辜的小孩子呢？想到这茉莉抱住了豪杰默默哭了出来，豪杰伸出小手将茉莉的眼泪擦干憨憨的笑了起来.....

-----  
-----  
-----  
-----

茉莉从回忆中醒过神来，她的眼泪已经流干，这些过往的记忆现在已经全部敞开被她吸收掉了，茉莉觉得自己变得和之前不同了，之前的她虽然有茉莉的外表以及记忆但是总感觉

缺少了什么，那好像踩在云彩上走路一样，但是现在将李茉莉所有的记忆全部吸收后她感觉自己在精神层面终于完整了。

“茉莉！茉莉你想起来了嘛！”李顺国看到茉莉终于不再痛苦的挣扎连忙问道。

“我都想起来了，小时候的我在村子里和小狗跑着的场景，和爸爸妈妈在家里菜园里摘果子吃的场景，爸爸牵着我的手离开村子的场景所有的所有我都想起来了，妈妈……确实早已经去世了。”茉莉不知道为什么看到王洁的遗像鼻子一酸眼睛又湿润了，明明不是她的亲生母亲更加没有在一起生活过但是由于接受到记忆的原因她还是觉得真的和她一起过，现在的她体会那种感情并没有掺假，那是真正的母女之情。

其实最开始当徐平穿上茉莉皮接受到了茉莉的所有意识，这其中包括她的表意识以及潜意识，而李茉莉认为妈妈王洁没死还生活在自己身边的这个幼稚的想法就是被放置在了潜意识中，这个潜意识由于徐平刚刚变成茉莉后紧张不安等原因无意中就被加强了，大脑将王洁的形象居然真的投射在自己的眼前了，徐平自然而然的就认为王洁是真实存在的，所以那些和王洁谈话互动的场景都是他的大脑演的一场交互电影。

但是李顺国却不知道这些内幕，其实前几个月作为茉莉的亲父亲他能感觉到茉莉有些不对劲，她说话举止怎么看都是自己的女儿但是总感觉哪里有说不出的别扭，他甚至还一度怀疑自己的女儿被人调包了，因为前几年国内有一座城市爆过一个新闻，说是一所大学的学生们被集体入替了，当时新闻刚出来就被封锁了搞得半真半假很玄幻，就在李顺国准

备找私家侦探调查下茉莉时他和家里人无意中发现茉莉居然对着空气叫妈妈，这时李顺国才明白到底是怎么回事。

他认为是茉莉小时候的臆想症不知什么原因又犯了，而且相比小时候这病复发更加严重了，这样的话之前茉莉不正常就能说得通了。李顺国立即没有揭穿茉莉的这种妄想，得到医生建议后他才筹备了这次旅行。

只见李顺国扑通跪在茉莉面前用自己嘶哑的声音说道：“茉莉，这么多年过去了我依然没有忘掉你妈妈，我知道我欠她一辈子，如果我不离开你和你妈妈的话她根本不会死，都怪我那时贪图一时荣华富贵做出了愧对良心的事，这些年我一直生活在痛苦中，每个夜晚我都会梦到你妈，醒来后眼泪就湿润了枕头。我知道你一直都没有原谅我，就算我挣再多的钱也无法抚平你心里的创伤，爸爸现在年纪也大了也看开了

很多事，我今天不求你的原谅只希望你的病能够好起来不要再带有负担的开心的生活。我现在只有你和豪杰两个亲人了，我真的不想你们再遇到什么危险，我希望你们俩都能好好的。我之所以这么拼命就是想让你能够生活的更好，当年你没出生之前我和你妈妈想过如果生男孩就叫天赋，生女儿就叫茉莉，过几年我退休干不动了天赋就交给你了，我希望你能把它当做自己孩子一样。”李顺国说完已经老泪纵横泣不成声。

茉莉啜泣的说道：“爸...我知道这些年你为我付出了很多...我原来一直以为你根本就没把妈妈当回事，也没把我这个女儿当回事，你的眼里只有钱和利益。我现在知道我的想法完完全全的错了，爸爸...我知道了你已经忏悔了，我...我原谅你了。”

这并不是茉莉的假话，接受李茉莉的完整记忆后她已经全面了解了茉莉的此刻的想法，她确实在心里已经原谅了这个满头花白的老人。茉莉一把抱住李顺国泪中带笑说道：“当我掉进水后我知道是你奋不顾身来救我，我也知道你因为我差点溺死，我知道了在你心里我确实是最重要的，爸爸，过去的事就过去吧，我们现在开始新的生活吧，连同妈妈那份。”

“恩恩，带着你妈妈那份开始新生活……”李顺国颤抖着抚摸着茉莉的头发呜咽的说道。

可是王洁的在天之灵会欣慰的笑出来吗？看到这个将自己亲女儿杀死的凶手她真的会安心转世吗？

-----  
-----  
-----  
-----

第二天茉莉和豪杰回到自己的宅邸，李顺国并没有跟他们回来，因为临时有事所以李顺国直接坐私人飞机去国外谈生意去了，这半个月茉莉都是这座大房子的主人了。

茉莉又一次回到自己的房间意味深长的翻开那一本本日记，现在看着那些文字不再是那些缥缈的场景，拥有了李茉莉所有记忆以及意识后她能够更加清晰具体的了解她的过去。

只见茉莉将那些日记装在了一个大箱子里让仆人搬到了库房中，现在的她不用再借助这些东西来重建记忆了。茉莉开心

的洗了个澡准备换上干净衣服去找东亚，自己这么多天没有见到东亚不管是内心还是身体都很想念他。

就在茉莉刚吹干头发时她的身体好像被雷电击打了一般整个人瘫倒在地上，她只觉得自己的骨头都在啪啪直响，心脏仿佛被一只大手狠狠捏住使劲蹂躏一般，肺部也好像被丢在地上猛踩，茉莉觉得自己浑身上下每一个细胞都在痛苦的尖叫，她感觉自己呼吸都变得十分困难。

茉莉知道这是转化正式开始的预兆，东亚曾经和自己说过侵蚀是一个极其危险的过程，并不是说所有人都能够完美的从内而外变成他人，失败的结果只有一个那就是死去，其实侵蚀成功的概率只有20%不到，而且最主要的是身心合一，替代者只有从内心到身体完全的接纳身上的这件人皮才会提高

侵蚀的成功率。所以说只有幸运的人才能挺过这极其痛苦的转化过程，侵蚀是变色龙人皮的一个致命缺陷而不是优点。

茉莉知道现在才是最关键的时刻，从她穿上茉莉的人皮决定了这一辈子都以李茉莉的身份度过时就一直在等待着这一刻，如果自己能够挺过去的话那么自己从骨头、血液、器官再到大脑就都会彻底转变成李茉莉，那才是自己最终想要达成的结果，到那时她再也不怕任何质疑与试探了，她就是这世界上唯一的货真价实的李茉莉，就算失败死亡她也欣然接受，因为如果不能以茉莉生活变回原来的自己她宁愿去死。

茉莉颤抖的拿出手机给东亚发了条信息，大意是自己有事要出差，一段时间之内就不联系了。刚发送完茉莉就感觉身体像一个大气球一样膨胀的厉害，那撕心裂肺的疼痛让她几乎昏厥，现在任何医生、任何药物都无法缓解她的疼痛，她只

能靠自己的意志力挺过这一切。她爬着想要回到床上，但是只感觉眼前一黑就晕倒在冰冷的地板上。

在她失去意识前的一瞬间茉莉看到了一人，一个体型微胖的男人站在不远处看看自己，他露出了失望的表情苦笑着叹了一口气然后就这样消失在了空气中.....